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B KanuHuHrpagckovi obnactv cya npu3Han HernpaBoMEPHbIM 0TKa3 CTPaxoBOU KOMNaHun
Bbin1a4nBaTb 5-MuiIMOHHOE BO3MELLEHNE MOA NPensoroM M3MEeHeHNs CTOMMOCT aBToOMObOW/S,
ykasas, 410 OHa cama ee 3aB/3npoBana.

Kak coobwaeT npecc-cnyxba LleHTpanbHoro painoHHoro cyna KannHuHrpaga, cioga
obpatumncsa asTomobunmct ¢ nckom K OAO «CI" MCK» 0 B3biCKaHMN CTPaxXOBOro BO3MELLEHMS,
NPOLEHTOB 3a NONb30BAHMNE Yy XMNMK CPEeACTBaAMM, KOMMNEHCaUMM MOPanbHOro Bpena v

wrpadda.

CornacHo 3asBneHuio, 9 Hosbps 2012 roga nctew, 3akYUA C OTBETYUKOM LOroBOpP
cTpaxoBaHusi asToMobunsi. CtpaxoBasi cymma coctasuna 5 MaH pyo.
BbirogonpuobpeTtatensiMm no AOroBopy siBASCS OH caM u 6aHk. Mpu 3aknoyeHnn gorosopa
My>X4YMHa onnaTun cTpaxoByto npemuio B pasmepe 112500 py6. Yepes roa, B okTsi6pe 2013
rona, ero aBToMobub 6biN yrHaH 1 B 3TOT Xe AeHb 0bHapyXeH cropeswumM. CTpaxoBas
KOMMaHusi NpuaHana 31o cobbiTe CTPaxoBbIM CNyYyaeM 1 nepeymcnvnna 6aHky Bo3MelleHre B
paamepe 2,92 MnH py6. V3 aToih cymMMbl Bbina noraweHa KpeamTHas 3a40M1KEeHHOCTb ncTua
nepen 6aHkoM B pa3mepe 987000 pyb. OcTaBwmecs cpencTea 6aHk Nepeyncnnn Ha ero cyer.
My>X4rHa nocymTan, 4To CTPaxoBLUMK HENPABOMEPHO CHU3MM CYMMY BO3MeLLeHMs 1 obpatuncs
B Cy.

OAO «CI" MCK» obpaTtnnocb B Cy[ CO BCTPEYHbIM UCKOM O NPU3HaHUM 0OroBopa
CTpaxoBaHUs HeAEeNCTBUTENbHbBIM B YaCTW CYMMbI, NPEBbLIWAIOWEN CTPAXOBYO CYMMY Haf,
NEeNCTBUTENbHOM CTOMMOCTbIO UMYLLECTBA.

Cyn ykasan, 4To «CTpaxoBLMK MOXET OcnaprBaTb CTPaxoBy CTOMMOCTb UMYLLECTBA, TOMbKO
€eCnun [0 3aKYeHNs 0orosopa OH He BOCMO/Ib30BasCs MPaBoOM Ha ero OUEeHKY U Npu aTom
6blN YMbIWNEHHO BBEAEH B 3ab/yXAeHNe OTHOCUTENbHO ero cTouMocTu». Mexay Tem, cyn
cyen, 41o OAO «CI" MCK» He npencTtaBnno OCTOBEPHbIX A0Ka3aTeNbCTB TOro, YTO
KoMnaHus 6bina BBeaeHa B 3abny>XAeHNEe OTHOCUTENbHO CTOMMOCTU aBToMobuns. CornacHo
KpeaMTHOMY OOroBoOpy, UCTeL Kynun aBTomMobunb 3a 5,1 mnH py6., a npu ctpaxoaHumn «CI
MCK» ocMoTpena aBToMobW/b 1 CHU3KIA ero CTPaxoByk cToUMocTb Ha 100000 pyb.

B cBs3u ¢ aTum cyn B3bickan ¢ OAO «CIT MCK» B nonb3y aBToMmobunucta gonnaty
CTPaxoBOro Bo3MeleHns B pasmepe 2,08 MiH py6., NPOLEHTbI 3@ NONb30BaHNE Yy XUMU
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cpeacteamu B pasmepe 51000 py6., komneHcaumno mopanbHoro Bpena B pasmepe 5000 pyb.,
wTpadp B pasmepe 100000 py6. Becero — 2,236 mnH py6. B yaosnetsopeHmm ucka OAO «CI”
MCK>» oTkasaHo.

Ha aTo pelweHue 6bina nogaHa anennsunmoHHas xanoba B KannHuHrpanckuii obnacTtHom cya,
oAHako cynebHas Konnervs no rpax4aHckMM aenam npusHana peweHue cyna nepeoi
WHCTaHUMN 3aKOHHbIM.
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